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ПРОГРАМА
підтримки проєкту «Офіцер-рятувальник громади» Хустської міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки

1. Загальні положення
Програма підтримки проєкту «Офіцер-рятувальник громади» Хустської 

міської територіальної громади на 2026-2027 роки (далі – Програма) розроблена 
на основі реалізації завдань, визначених Кодексом цивільного захисту України.

Основним  принципом  Програми  є  дотримання  загальнодержавних 
інтересів,  що  досягаються  шляхом  формування  системи  взаємоузгоджених 
заходів  органів  виконавчої  влади,  місцевого  самоврядування  на 
загальнодержавному,  регіональному  i місцевому  рівнях,  спрямованих  на 
розв'язання проблеми ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій  i пожеж, ïx 
попередження, охорону життя i здоров'я людей.

Паспорт Програми наведено у додатку № 1 до Програми.

2. Мета Програми
Метою Програми є підвищення рівня безпеки населення та території 

Хустської  міської  територіальної  громади  шляхом  створення  інституту 
“Офіцера-рятувальника громади”, який забезпечуватиме постійний моніторинг 
стану пожежної, техногенної та природної безпеки, проведення превентивних 
заходів, оперативне реагування та взаємодію органів місцевого самоврядування 
з підрозділами ДСНС України.

3. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, строки реалізації Програми
Розробленню  цієї  Програми  передував  аналіз  стану  розвитку  сил 

цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки, запобігання і реагування 
на  надзвичайні  ситуації,  який  здійснювався  через  вивчення  стану  справ  на 
відповідній території та виявлення проблематики.

На  основі  проведеного  аналізу  висвітлено  проблемні  питання  та 
недоліки,  які  можуть  бути  розв’язані  за  участі  органів  державної  влади  і 
місцевого  самоврядування,  підприємств,  установ  та  організацій  усіх  форм 
власності,  виходячи із наявних матеріально-технічних, трудових ресурсів та 
фінансових можливостей.

Програма  -  узгоджений  за  ресурсами,  виконавцями  і  термінами 
реалізації комплекс заходів, виконання яких передбачається з таким ступенем 
деталізації,  що вважається доцільним з урахуванням пріоритетних напрямів 
розвитку,  спрямованих  на  створення  правових,  фінансових,  економічних, 
організаційно-господарських  та  інших  умов  розвитку  системи  цивільного 
захисту,  забезпечення  пожежної  та  техногенної  безпеки,  запобігання  і 
реагування на надзвичайні ситуації та події.

Актуальність  проблеми  обумовлена  необхідністю  забезпечення 
належного рівня фахової підготовки, методичного супроводу, координації дій 
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органів  та  служб  цивільного  захисту  громади  з  урахуванням  негативних 
тенденцій: зростання кількості пожеж, загибелі людей, техногенних інцидентів, 
шкоди життю, здоров’ю населення та майну.

Матеріально-технічна база органів управління та сил цивільного захисту 
потребує посилення і не відповідає сучасним вимогам. Більшість обладнання 
експлуатується понад 10 років.

На  території  Хустської  міської  територіальної  громади  Хустського 
району у 2025 році зареєстровано понад 107 пожеж (80 - у 2024 році).

Проблемним питанням є недостатній рівень організації превентивної та 
роз’яснювальної роботи серед населення, освітніх закладів, установ соціальної 
сфери, а також об’єктів літнього відпочинку.

У 2025 році на території Хустської міської територіальної громади на 
водоймах загинуло 2 особи та 1 особу врятовано.

На території громади функціонує 7 об’єктів підвищеної небезпеки, що 
додатково формує потребу у  підсиленні  системи реагування,  попередження 
ризиків та локалізації можливих подій.

Зазначені  проблеми  вимагають  необхідності  впровадження  нових 
підходів до організації роботи у сфері цивільного захисту на рівні громади, 
формування дієвого механізму взаємодії, координації та управління ризиками 
надзвичайних ситуацій.

Строки реалізації Програми: 2026–2027 роки.

4. Завдання і заходи, очікувані результати виконання програми
Завданнями Програми є розв’язання проблеми забезпечення відповідного 

рівня готовності сил цивільного захисту до дій за призначенням передбачається 
виконання  основних  завдань,  що  включають  організаційно-методичний 
супровід,  фахову  підготовку,  проведення  профілактичних  та  превентивних 
заходів,  інформування населення,  участь  у  заходах реагування і  локалізації 
подій.

Основні завдання Програми включають організацію роботи «Офіцера-
рятувальника  громади»,  щоденний  моніторинг  пожежної,  техногенної  та 
природної  безпеки,  проведення  інформаційно-роз’яснювальної  роботи  з 
населенням  Хустської  міської  територіальної  громади,  участь  у  ліквідації 
наслідків  надзвичайних  ситуацій  та  взаємодію  з  підрозділами  ГУ  ДСНС 
України у Закарпатській області.

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу:
- підвищити рівень безпеки населення та території громади;
- запобігти виникненню надзвичайних ситуацій та подій;
-  підвищити  рівень  готовності  сил  цивільного  захисту  до  дій  за 

призначенням;
- мінімізувати наслідки пожеж і техногенних аварій;
-  оперативно  реагувати  на  зміни  обстановки  та  проводити  аварійно-

рятувальні та відновлювальні роботи;
- посилити фахову підготовку працівників цивільного захисту;
- створити безпечні умови для життєдіяльності населення.
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У разі виконання Програми буде забезпечено функціонування Хустської 
міської субланки Хустської районної ланки територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту Закарпатської області для зменшення 
витрат на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій.

Перелік заходів, завдань і очікуваних результатів Програми наведено у 
додатку 2.

5. Обсяги та джерела фінансування
Фінансування  Програми  підтримки  проєкту  «Офіцер-рятувальник 

громади»  Хустської  міської  територіальної  громади  на  2026-2027  роки 
здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. 

Обсяги  фінансових  ресурсів,  необхідних  для  реалізації  заходів 
Програми, наведені у додатку 3 до Програми. 

6. Контроль за ходом виконання програми
Відповідальним  виконавцем  Програми  є  ГУ  ДСНС  у  Закарпатській 

області,  Хустське  районне  управління  цивільного  захисту  та  превентивної 
діяльності ГУ ДСНС у Закарпатській області. 

Відповідальний  виконавець  Програми  щороку  (у  першому  кварталі) 
узагальнює подану інформацію про стан та результати її виконання і готує звіт, 
який подає виконавчому комітету Хустської міської ради.

В.о. міського голови – секретар ради              Василь ГУБАЛЬ


